

## Два пациента канского ковидария скончались во время перебоев с электричеством

Ранее в канской больнице скончался супруг экс-мэра Канска Геннадий Качан. Перед смертью он успел написать СМС: «Заканчивается кислород. Помогите». Его дочь предполагала, что перебои с подачей кислорода могли случиться из-за отключения электричества.

11 ноября «ТВК» сообщил, что в ночь на 2 ноября в канской больнице умерли два пациента с коронавирусом. К летальным исходам могло привести отключение электричества, из-за которого произошли перебои с подачей кислорода в аппараты ИВЛ.

Одна из погибших — учитель местной гимназии Наталья Скрябина. Корреспондент «ТВК» сообщил, что ночью 2 ноября в больнице произошло отключение электричества, при этом не включился генератор и не сработали батареи питания дыхательного оборудования.

«Реанимационным бригадам потребовалось приступить к реанимационным работам. Насколько мы понимаем, люди в реанимации почувствовали себя плохо, и к утру двое из них скончались», — сообщает «ТВК».

Главврач больницы отказался комментировать эту информацию. В краевом минздраве заявили, что отключение электричества, остановка дыхательных аппаратов никак не связаны со смертями пациентов.

На ситуацию в больнице жаловались и другие жители Канска, чьи родственники скончались в ковидарии. Дочери одной из пациенток вечером 29 октября по телефону сообщили, что с её матерью всё в порядке, однако уже на следующее утро ей сообщили о смерти. При этом женщина умерла ещё утром 29 октября.

Также выяснилось, что ритуальному агентству о смерти пациентки сообщили раньше, чем её дочерям: они нашли визитку компании на двери квартиры погибшей. Родственники попросили ускорить выдачу тела,

главврач заявил, что он занят поиском новых патологоанатомов.

«То есть у нас так лечат, что вскрывать не успевают?» — цитирует дочь погибшей «НГС24»

• Ранее в этой же больнице скончался муж бывшего мэра Канска Геннадий Качан. В СМС перед смертью от также сообщил о том, что в реанимации заканчивается кислород

• В минздраве заявили, что в день смерти пациента аварийного отключения электричества не было. Тем не менее, ведомство проведёт проверку больницы после жалоб дочери погибшего на то, как обращались с пациентом.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК 👁 5353 12.11.2020, 10:58  
👁 1144

URL: <https://babr24.com/?ADE=207009> Bytes: 2594 / 2157 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:*  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)